

婚期临近哈里王子婚礼细节曝光

哈里王子与未婚妻梅根·马克尔定于今年5月成婚。随着婚期临近,肯辛顿宫发布婚礼流程等细节。与哥哥威廉王子不同,哈里王子没有按照王室传统在工作日办婚礼,而是选择周六。

婚礼日期“反传统”

哈里王子是英国王位第五顺位继承人。2016年7月,他与马克尔经朋友介绍认识,恋情发展16个月于去年11月在伦敦订婚。

伦敦肯辛顿宫发表声明,说哈里王子和马克尔公布订婚消息后,收到许多祝福,两人极为感激。声明写道:“他们非常期待婚礼那一天,希望能和民众共同分享这份喜悦。”

婚礼定在5月19日、星期六,与王室传统有些不同。通常情况下,王室成员婚礼选在工作日。比如,威廉王子2011年4月29日、星期五结婚,婚礼上午11时开始。

哈里王子婚礼举办地点定在温莎城堡

内的圣乔治教堂,坎特伯雷大主教贾斯廷·韦尔比将见证这对新人成婚。值得一提的是,这座教堂是2005年查尔斯王子与卡米拉举行婚礼的地方。

仪式中午开始。下午1时左右,哈里王子夫妇将乘坐马车巡游,而后举办招待宾客的宴会。当天晚间,查尔斯王子将招待亲友。

威廉王子当伴郎?

哈里王子的婚礼日期与英格兰足总杯决赛是同一天。外界担忧,大婚恐与英格兰足球总会这场关键球赛“撞车”。但肯辛顿宫说,足总杯决赛通常下午5时30分开始,哈里王子的婚礼在当天中午,两场活动时间能错开,不必担心。

威廉王子是英格兰足球总会主席。按照惯例,他应到场观战,为冠军颁发奖杯。不过,足总杯决赛举办地距婚礼举办地圣乔治教堂大约32公里,意味着威廉王子可能无法及时出席宴会。

对这一难题,威廉王子称他“仍在协调中”。上月,当被问及是否会给弟弟哈里王子当伴郎时,威廉王子开玩笑说:“他还没有问过我。这可能是个敏感话题。”

至于费用,王室将承担婚礼全部开支,而相关安保费用则由纳税人承担。肯辛顿宫方面说,将在今后数周发布婚礼的其他相关消息。

哈里王子与马克尔婚后将居住在肯辛顿宫内。王室消息人士说,马克尔婚后将放弃美国国籍,加入英国国籍,结束她在联合国等机构的公益活动,转而以英国王室成员身份支持慈善事业。

马克尔比哈里王子大3岁,1981年8月在美国出生,近年居住在加拿大多伦多。她2003年从美国西北大学毕业进入演艺圈,拍摄电视剧和电影,最知名作品是电视剧《金装律师》。她2011年9月与一名电影制片人结婚,两年后离婚。

新华社特稿

沙特“反腐风暴”软禁酒店

恢复营业

位于沙特阿拉伯首都利雅得,在去年“反腐风暴”中羁押上百腐败嫌疑人的丽思卡尔顿酒店11日恢复正常营业。

路透社报道,依然在押的嫌疑人两周前已被转移。

归于平静

路透社11日报道,尽管丽思卡尔顿酒店的经理不愿接受采访,但管理酒店的公司通过一份声明说,酒店当天恢复正常营业。

自去年11月被迫搬到其他地方居住的商人又返回酒店。一名正在等车的海外业务顾问告诉路透社记者,很高兴回到丽思卡尔顿酒店,去年的“反腐风暴”没有在这家拥有492间客房的酒店留下痕迹。

沙特国王萨勒曼去年11月4日颁布命令,宣布成立由王储穆罕默德·本·萨勒曼为主席的最高反腐委员会。之后几天内,包括王子、现任和前任大臣、众多富商在内的上百人被“请进”丽思卡尔顿酒店。

被捕的腐败嫌疑人中不乏沙特政商界重量级人物,包括国民卫队司令米特阿卜·本·阿卜杜拉王子、号称“中东巴菲特”的沙特首富阿勒瓦利德·本·塔拉勒王子等。

56人仍在押

法新社报道,沙特总检察长沙特·穆吉卜1月下旬说,检方已经完成对381名贪腐嫌疑人的调查,目前仍有56人在押,其余嫌疑人获释。

目前,绝大部分贪腐嫌疑人在交出现金、房产或其他形式财产后获释,在押嫌疑人两周前已被转移。米特阿卜王子据信在缴纳10亿美元“和解金”后获释。阿勒瓦利德王子上月27日获释返回家中。

由于信息不公开,有关“丽思卡尔顿酒店内发生了什么”的猜测持续不断。沙特当局对检方虐待嫌疑人、嫌疑人自杀等各种传闻予以否认。

关于在押嫌疑人的去向,路透社说,在押嫌疑人拒绝向法院认罪,这些人据信已被转移至监狱。另据法新社消息,尚不清楚在押嫌疑人被转移至何处。

根据穆吉卜此前公开的方案,检方先向嫌疑人出示犯罪证据,然后与他们谈判,要求他们交出非法所得、达成和解,最后将他们释放。不同意和解的嫌疑人将被起诉,继续关押半年,甚至更久。

新华社特稿

迪拜:世界最高酒店开张



新华社电 阿联酋迪拜有关方面11日宣布,目前全世界最高的赫沃拉酒店12日迎来首批客人,正式开始运营。

赫沃拉酒店高356米,有75层楼,是座闪闪发亮的金色建筑。酒店有528间客房,4个餐厅,设有室外泳池、健身中心、豪华水疗、名牌服装店等休闲购物设施。

法新社报道,赫沃拉酒店以1米优势,击败前“冠军”JW万豪侯爵酒店。

迪拜将于2020年主办全球贸易博览会。有关方面希望在那之前,每年能吸引2000万游客前去观光。

新华社特稿

春节临近韩国蔬菜价格飙升

韩国政府部门发布的最新数据显示,随着春节临近,再加寒潮来袭,韩国蔬菜价格飙升。其中,西葫芦平均每个价格2644韩元(约合15.4元人民币),大白菜平均每棵4307韩元(25.1元人民币)。

韩国农水产食品流通公社11日发布的统计数据显示,与去年同期相比,蔬菜价格大幅攀升,呈“坐火箭”态势。

截至9日,西葫芦价格上涨了64.7%,平均每个2644韩元(约合15.4元人民币)。白萝卜价格上涨49.1%,平均每个2511韩元(14.6元人民币)。大白菜价格上涨45.4%,平均每棵4307韩元(25.1元人民币)。大葱价格上涨34.3%,平均每棵4024韩元(23.4元人民币)。

统计数据同时显示,韩牛排骨礼盒价格同样随着春节临近而上涨。与上月相比,韩牛排骨价格上升6.2%,每100克5340

韩元(31元人民币)。好消息是,鸡蛋和鸡肉价格有所下降。

韩国媒体认为,农副产品价格上涨与调整礼金上限有关。今年1月,韩国对“最严厉反腐败法”作出调整,将农副产品礼物金额上限由原来的5万韩元(291元人民币)调整至10万韩元(582元人民币),其他种类礼物金额上限仍维持在5万韩元。同时,喜丧金费用上限则由10万韩元下调至5万韩元。

受这一调整影响,韩国本土产春节礼盒连日来销量激增,水果、柿饼、小银鱼和带鱼等成为春节礼盒的“爆款”。各大零售商加大了10万韩元以下价位礼品的促销力度。其中,乐天玛特推出售价9.9万韩元(576元人民币)、由韩牛排骨和烤肉等组成的韩牛礼盒,并且提供买十送一的优惠。

新华社特稿

英国媒体披露,非政府发展和救助组织乐施会员工2011年在海地工作时集体嫖娼,还有可能性侵犯未成年人。这家总部设在英国的慈善机构有刻意掩盖这段不光彩往事之嫌。据报道,参与这桩嫖娼案的一名员工从乐施会辞职后便供职于其他慈善机构,而乐施会在其推荐信中对这桩“龌龊事”只字未提。

英国国际开发大臣彭妮·莫当特11日要求所有接受英国政府资助的慈善组织上报处理员工不正当性行为的工作流程。如若不然,英国政府将“断供”。

故意“瞒报”

英国《泰晤士报》9日披露,海地2010年发生强烈地震。2011年,乐施会对7名在海地工作的员工展开内部调查。这些人涉嫌嫖娼,为其提供性服务的个别女性或许还不满18岁。报道说,乐施会内部有人故意不让这段往事公之于众。

丑闻曝光后,乐施会方面说,当年的内部调查显示,驻海地员工有不当性行为、恐吓等举动,4名员工被解职,另外3人辞职。“在海地发生的事情令人无法容忍,与我们的价值观和对员工的高要求相悖。”

这家慈善机构坚称,他们当时将调查结果上报了英国慈善委员会以及政府国际开发部。

面对乐施会“甩锅”,慈善委员会方面10日回应,乐施会2011年上报的调查报告没有提及员工可能对未成年人实施性侵犯,“如果乐施会方面当初把全部报告内容提供给我方,我们的处理办法会有所不同。”

乐施会首席执行官马克·戈德林辩解,乐施会当初的确没有上报报告全部内容,但这样做绝不是为了“掩盖事实”。

无独有偶

据英国媒体报道,乐施会牵扯的类似瞒报事

乐施会:

借慈善名行龌龊事

件可能不止这一桩。

乐施会一名前员工11日向英国《卫报》披露,这一慈善组织的员工曾经在乍得涉嫌集体嫖娼,“一些据信是妓女的女子屡次被请到乐施会的居住地。他们会请这些女人来参加派对,大家知道这些女子并不仅仅是朋友。”

这名前员工说:“乐施会是在做善事,但这个问题(不当性行为)广泛存在。”

他还透露,2006年,乐施会驻乍得团队由罗兰·范豪威尔麦仑领导。范豪威尔麦仑当时受到了内部处分。

《卫报》报道,2011年,范豪威尔麦仑参加了赴海地行动。2011年乐施会调查结束后,范豪威尔麦仑辞职。

只是,他并未因此在此行业内臭名昭著,而是在另一家慈善机构“反饥饿行动”谋得职位,于2012年至2014年领导“反饥饿行动”在孟加拉国的一支团队。

这家总部设在法国的慈善机构发言人告诉法新社记者,他们在聘请范豪威尔麦仑前曾做过背景调查,而乐施会方面非但没有提及范豪威尔麦仑的性丑闻,反而对他大加赞赏。

对此,乐施会方面说,个别前员工可能伪造推荐信,或者“走关系”请人“昧着良心说话”。

政府震怒

《星期日泰晤士报》11日报道,乐施会在全球范围内有大约5000名员工、超过2.3万名志愿者。去年,这一组织收到87起性侵犯事件举报,将其中53起移交警方或当局处理,解除了20名员工和志愿者的职务。

英国国际开发部去年向乐施会提供资金4380万美元。这一政府部门要求乐施会领导层就海地嫖娼一事作出解释,“一旦不当行为、虐待、欺诈骗或其他犯罪举动发生,我们需要立即知道相关情况,了解全部情况。”

国际开发大臣莫当特11日说:“性剥削和虐待行为持续在援助行业内存在,这实在卑劣。”

她说,已经要求所有接受英国政府资金支持的慈善机构详述其应对不当性行为事件的流程,并且确保他们已经将所有违规事件上报给监管机构。如果慈善机构完不成上述任务,英国政府将切断资金援助。

新华社特稿

晚报航班资讯

广告热线: 8230542

香格里拉 售票处 4328888

★提供市内免费送票及语音无卡支付和移动POS机刷卡消费★订票送飞机模型或精美礼品